
放課後等デイサービス利用者参加型アンケート 

NEXTSCHOOL 

平成 31 年 3 月吉日 

平成 31 年 3 月吉日に放課後デイサービスについて１０項目のアンケートを無記名で実施しました。

放デイの単所利用者（６人）に依頼し、６人の回答を得ました。アンケートのご協力ありがとうござ

いました。 以下にアンケート結果を報告致します。 

 

○ネクストスクールは楽しいですか？ 

① たのしい ②ふつう ③たのしくない 

 

①５人 ②１人 ③０人 

 

○なにがたのしいですか？ 

① サッカー ②野球  ③おんがく ④おでかけ 

 

①２人 ②３人 ③１人 ④３人 （複数解答がありました。） 

 

○ネクストスクールでじぶんのすきなことはできていますか？ 

① できる  ②あまりできない ③できない 

 

①６人 ②０人 ③０人 ④０人 

 

○ほかのともだちに、いやなことをされたことはありますか？ 

① ある  ②わからない ③ない 

 

①２人 ②０人 ③４人 

 

○だれかにいやなことをされたとき、せんせいにはなしましたか？ 

① はなした  ②わからない ③はなしてない 

 

①２人 ②１人 ③３人  

 

○がっこうでこまっていることはありますか？ 

① ある  ②わからない ③ない 

 

①１人 ②０人 ③５人 



○こまっているときに、だれかにはなすことはできましたか？ 

① はなした  ②わからない ③はなすことはできなかった 

 

①４人 ②１人 ③１人 

 

○じぶんのことを家族かヘルパーさんやおともだちにはなすことができますか？？ 

① はなすことができる  ②わからない ③はなすことができない 

 

①５人 ②０人 ③１人 

 

○ネクストスクールでやりたいことはありますか？ 

① ある(                    )  ②ない 

 

①５人 ②１人 

「ある」と答えた人の具体的な内容 

・刺繍 ・合宿 ・腕相撲大会 ・ドッジボール大会 ・キャッチボール 

 

○ネクストスクールに、ずっといきたいですか？ 

① いきたい  ②どちらでもよい ③いきたくない  

 

①５人 ②１人 ③０人 

 

◆利用者の皆様からは、NEXTSCHOOL の活動について全体として高い評価を得る事

が出来ました。 

◆何か困り事が起こった時の対応について、指導員の共通理解をはかり、支援体制

を強化していきます。 

◆ご意見いただきました新たな活動についても、今後の取り組みとして考えていきた

いと思います。 


